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1* Questao: (2.5 poutos) Seja f(x) = T

a) Encontre as assintotas.

b) Encontre os intervalos nos quais a fungao ¢ crescente ou decrescente.
c) Encontre os valores maximos e minimos locais.

d) Encontre os intervalos de concavidade e os pontos de inflexao.

e) Esboce o grifico de f.
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o Questéo: (2,5 pontos) Uma particula se desloca sobre o eixo horizontal com posicao = = x(t),
t > 0. Determine x(t) sabendo que

2" (t) = cos(2t), com z'(0) = 1 e também z(0) = 0.
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3¢ Questéo: (2,5 pontos) Encontre os pontos sobre a clipse 4z% + y* = 4 que estdo mais distantes
do ponto (1.0).
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44 Questéo: (2.5 pontos) Mostre que para todo z > 0 temos:
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